
Отговори 8 klas: 1 – в); 2 – г) 1; 3 – в); 4 – б); 5 – а); 6 – г) 24; 7 – в); 8 – а);  9 – г) 1,2км.

Решения:
1 зад. Корените на уравнението   4x2 + 5x – 9 = 0 са x1 = 4 и  x2 = -9      x1 + x2 = -5
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3 зад. CD = h и   AB = 2h hhS .
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5 зад.  10
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ba ⇨ а =14 и b =  6см. Втори начин: Ако с х означим едната 

основа, то другата е 20 – х и от средноте отсечки в двата триъгълника получени от диагонала се съставя 

уравнението: 8204
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� xxxx х = 14 см. и другата основа е  6см.

6 зад. Ако с х означим учениците, то всеки е изпратил  х – 1 поздрав   х(х – 1) = 552 Решението на 
уравнението   х 2 – х – 552 = 0  е с корени    24 и  -23 т.е. учениците са 24
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9 зад. Ако с х означим разстоянието от дома до училището скоростта на Иван пеша е хVп 3� км/ч, а с 

велосипед е хVв 15� км/ч  в метри в секунда са 
6

5x и  
6

25x т.е уравнението е  4
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xx откъдето 

намираме, че  х = 1,2км
10 зад. Точка M среда на BC и MP средна отсечка в трапеца ABCD
⇨Mp = 7см. → 2 точки
Точките G и L делят медианата EM на 3 равни части и ако 
отбележим GH с x от трапеца GHQE изразяваме: 

LR =
2

4�x
→5 точки

От трапеца MPRL изразяваме x като средна отсечка 

и получаваме уравнението: 2:7
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xx →6 точки

x = GH = 6 см → 2 точки

Допълнителиа задачи:
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В трапеца ABCD точките N и M се съответно среди на страните  BC и AD, а точка MNACP 
� . Ако 

5
3

�
PN
MP векторът ���AB изразен чрез   ���DC е:

а)
5
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AB DC�
5A C5

; б) 
4
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AB DC�
4A C4

;  

в) 
7
4

AB DC�
7A C7

;  г) друг отговор
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